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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ SUMMER CAMP 2024 
ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 Όλα τα παιδιά θα πρέπει να προσέρχονται με αθλητική ενδυμασία και αθλητικά 
παπούτσια μαζί με ένα μικρό αθλητικό σακίδιο. Στο σακίδιό του το κάθε παιδί, θα 
πρέπει να έχει μια 2η αλλαξιά, καπέλο, παγούρι, μία μικρή ατομική πετσέτα, 
αντιηλιακό και προαιρετικά, ένα ζευγάρι ποδοσφαιρικά παπούτσια και δικό σας 
κολατσιό σε ένα μικρό πλαστικό δοχείο. 

 Για την εύρυθμη λειτουργία του προγράμματος του CAMP, όλα τα παιδιά θα πρέπει 
να προσέρχονται και να αποχωρούν, μέσα στο προβλεπόμενο διάστημα. 

 Όλα τα παιδιά θα πρέπει να ακολουθούν πιστά το πρόγραμμα δραστηριοτήτων και τις 
υποδείξεις των υπευθύνων του τμήματός τους. Όποιο παιδί δεν εφαρμόζει τους 
κανόνες συμμετοχής & ασφαλείας, δύναται να αποκλεισθεί από την συνέχεια της 
συμμετοχής του από το CAMP. 

ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
 Έναρξη Δευτέρα 17 Ιουνίου και λήξη Παρασκευή 12 Ιουλίου. 
 Διάστημα χωρισμένο σε 4 περιόδους των 5 ημερών, μόνο καθημερινές. 
 Προσέλευση παιδιών από τις 08:10 μέχρι max τις 08:45 στην ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΣΤΡΑ, και 

αποχώρηση πάλι από την ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΣΤΡΑ, από τις 13:30 μέχρι max τις 15:30.  
ΠΑΡΟΧΕΣ 

 Εξειδικευμένο εκπαιδευτικό προσωπικό. 
 Σε κάθε παιδί συσκευασμένο σάντουιτς, ατομικός χυμός και μπουκάλι νερού 500ml. 
 Πλήρης αθλητικός εξοπλισμός στους εξωτερικούς χώρους άθλησης και αντίστοιχος 

εξοπλισμός για τη δημιουργική απασχόληση στον εσωτερικό χώρο. 
ΧΩΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

 Αίθουσα εκδηλώσεων ΑΣΤΡΑ. 
 Γήπεδα 11Χ11 και 5Χ5 ΕΡΓΑΝΗΣ «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ»   

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
1. Ηλικία συμμετοχής στο CAMP από συμπληρωμένα τα 5 έτη του παιδιού (γεν.2019 

και μεγαλύτερα) έως και 13 ετών (γεν.2011). 
2. Να έχουν κατατεθεί τα απαραίτητα δικαιολογητικά έως την Δευτέρα 10 Ιουνίου τα 

οποία είναι: 
o η ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ, 
o η ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ (πρόσφατη), και  
o η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ. 

3. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: Με την ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ προκαταβάλλονται 20€ ανά 
ενδιαφερόμενη περίοδο (π.χ. για τρεις περιόδους προκαταβολή 60€). Το ποσό της 
προκαταβολής συμψηφίζεται στο κόστος της κάθε περιόδου και επιστρέφεται μόνο, 
αν γίνει ακύρωση της ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ το αργότερο μία εβδομάδα (7 ημέρες) πριν 
την έναρξη της ενδιαφερόμενης περιόδου. Σε αντίθετη περίπτωση η προκαταβολή  
δεν επιστρέφεται.  
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4. ΕΞΟΦΛΗΣΗ: Το υπόλοιπο ποσό του κόστους συμμετοχής θα πρέπει σε κάθε 
περίπτωση να έχει εξοφληθεί μία εβδομάδα (7 ημέρες) πριν την έναρξη της 
περιόδου, δηλαδή:   

o για την 1Η περίοδο 17/6-21/6 εξόφληση μέχρι τις 10 Ιουνίου. 
o για την 2Η περίοδο 24/6-28/6 εξόφληση μέχρι τις 17 Ιουνίου. 
o για την 3Η περίοδο 1/7-5/7 εξόφληση μέχρι τις 24 Ιουνίου. 
o για την 4Η περίοδο 8/7-12/7 εξόφληση μέχρι την 1 Ιουλίου. 

5. Σε περίπτωση ενδιαφέροντος υπεράριθμου αριθμού παιδιών σε μία περίοδο, θα 
τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας:  

o στα ενεργά μέλη του συλλόγου, 
o τις συνολικά ενδιαφερόμενες περιόδους συμμετοχής, και 
o την ημερομηνία κατάθεσης της ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ και της ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ. 

6. Σε περίπτωση μη συμπλήρωσης του ελάχιστου απαιτούμενου αριθμού 
συμμετεχόντων παιδιών σε μία περίοδο, το CAMP μπορεί να μην πραγματοποιηθεί. 

7. Επιπλέον δηλώσεις περιόδων μετά την αρχική ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ, δηλαδή μετά τις 
10 Ιουνίου, θα κρίνονται με βάση τη διαθεσιμότητα που ενδεχομένως να υπάρχει, 
για την ενδιαφερόμενη περίοδο. 

8. Σε περίπτωση απουσίας του παιδιού πρέπει να ενημερώσετε το CAMP. Οι ημέρες 
που χάνονται λόγω απουσίας του παιδιού δεν αναπληρώνονται και δεν 
επιστρέφονται χρήματα. 

9. Κόστος μίας περιόδου (5 ημέρες) 45€ το παιδί. 
o Δίνεται έκπτωση 5€ την περίοδο σε παιδιά που θα συμμετάσχουν σε 

περισσότερες της μίας περιόδου. 
o Δίνεται έκπτωση 5€ την περίοδο σε αδέλφια. 

10. Ενδεικτικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων του CAMP: 
 Το πρωί 09:00-12:15 αθλητικές δραστηριότητες στα ανοιχτά γήπεδα, με 

αθλοπαιδιές όπως: 
o ποδόσφαιρο,  
o χάντμπολ,  
o βόλεϊ,  
o συναγωνιστικά παιχνίδια κινητικών δεξιοτήτων, 
o παιχνίδια τύπου survivor, 
o αθλήματα στίβου κτλ. 

 Στη συνέχεια 12:15-15:30 δημιουργική απασχόληση των παιδιών στην αίθουσα 
ΑΣΤΡΑ με διάφορες δραστηριότητες εσωτερικού χώρου, όπως: 

o επιτραπέζια παιχνίδια (σκάκι, JENGA, MONOPOLI, UNO κτλ),  
o μουσική, 
o μουσικές καρέκλες, 
o ζωγραφική,  
o παιχνίδια πίνακα και παρουσίασης (ζωγραφομαχίες, πες βρες, κρεμάλα 

κτλ). 
 
Ευχόμαστε σε όλους σας, μικρούς και μεγάλους, να έχετε ένα όμορφο καλοκαίρι!!! 


